Условия участия в конференции и публикации тезисов докладов 
Для участия в конференции необходимо в срок до 25 ноября 2024 года отправить на адрес оргкомитета заявку на участие и текст тезиса (одним письмом с двумя прикрепленными файлами). Материалы, пришедшие в Оргкомитет позднее указанного срока или выполненные без соблюдения требований, в сборник не включаются.
Направив статью на указанный электронный адрес, автор подтверждает соблюдение им требований законодательства, в том числе соблюдение авторских прав, а также предоставляет право использовать свои персональные данные для целей формирования сборника конференции, его публикации и распространения, в том числе размещения всех опубликованных материалов в сети Интернет, включая сайт https://www.elibrary.ru/
Текст результатов исследования – объем 4-8 страниц, в том числе библиографический список в редакторе MSWORD 6.0 и выше: шрифт TimesNewRoman; кегль – 12; интервал межстрочный – 1.0; формат – А4; ориентация – книжная; поля (верхнее, нижнее, слева, справа) – 2,5 см; отступ первой строки – 1 см; ориентация текста – по ширине. Статья должна иметь УДК (код соответствия рубрикатору – ГРНТИ).
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Текст должен быть тщательно вычитан авторами, который несет ответственность за научно-теоретический уровень публикуемого материала. Использованная литература приводится на последней странице текста (5-10 источников). Оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ Р.4.0.5.-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления.»
Оригинальность статьи по данным системы Антиплагиат. ВУЗ. Должна быть не менее 65%.
Студенческие статьи (включая школьников) публикуются только в соавторстве с научным руководителем, при наличии от него письма-подтверждения. 
Адрес организационного комитета: Москва, ул. Введенского, д. 1А. Телефон: +7 -499-9790099 доб. 13-41. Координатор конференции: к.э.н., доцент Шайдула Нурулович Гатиятулин. 
Электронная почта: econauka@bk.ru 
Дополнительная электронная почта: sacha9@ya.ru 
